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训练软件《百宝箱》1. 企业租入包装物一批，以银行存款向

出租方支付押金时，应（）。 A．借记“其他应收款存出保

证金” B．贷记“其他应收款存出保证金” C．借记“应收

账款” D．贷记“应收账款” [答案]: A [解析]: 企业以银行存

款向出租方支付押金时，应借记“其他应收款存出保证金”

，贷记“银行存款”。 2. 预付货款不多的企业，可以不设置

“预付账款”账户，而并入（T）。 A．“应付账款” B．“

预收账款” C．“应收账款” D．“其他应收款” [答案]: A [

解析]: 预付货款不多的企业，可以不设置“预付账款”账户

，而并入“应付账款”。 3. 企业根据购销合同的规定向销货

方预付货款时，应（）。 A．借记“预付账款” B．贷记“

预付账款” C．借记“应收账款” D．贷记“应收账款” [答

案]: A [解析]: 企业根据购销合同的规定向销货方预付货款时

，应借记“预付账款”，贷记“银行存款”。 4. 当企业预付

款不足支付购货款，补付不足部分时，应（）。 A．借记“

预付账款” B．贷记“预付账款” C．借记“应收账款” D．

贷记“应收账款” [答案]: A [解析]: 当企业预付款不足支付购

货款，补付不足部分时，应借记“预付账款”，贷记“银行

存款”。 5. 当企业预付款大于购货款，收回多余款项时，应

（）。 A．借记“预付账款” B．贷记“预付账款” C．借记

“应收账款” D．贷记“应收账款” [答案]: B [解析]: 当企业

预付款大于购货款，收回多余款项时，应借记“银行存款”



，贷记“预付账款”。 6. 下列各项中，属于“其他应收款”

核算内容的是（）。 A．应收销货款 B．预付购货款 C．应收

票据 D．应收的各种赔款 [答案]: D [解析]: 应收的各种赔款通

过“其他应收款”账户核算。 7. “其他应收款”的借方登记

（）。 A．其他应收款的增加数 B．其他应收款的减少数 C．

确认的坏账损失 D．确认的坏账损失和其他应收款的减少数 [

答案]: A [解析]: “其他应收款”的借方登记其他应收款的增

加数。 8. 企业某车间核定备用金定额，用现金支付，此时应

（）。 A．借记“其他应收款备用金” B．贷记“其他应收

款备用金” C．借记“制造费用” D．贷记“制造费用 [答

案]: A [解析]: 企业某车间核定备用金定额，用现金支付，此

时应借记“其他应收款备用金”，贷记“现金”。 9. 企业实

行定额备用金制度，生产车间报销日常管理支出时，应（）

。 A．借记“其他应收款备用金” B．贷记“其他应收款备

用金” C．借记“制造费用” D．贷记“制造费用” [答案]:

C [解析]: 生产车间报销日常管理支出时，应借记“制造费用

”，贷记“现金”等账户。 10. 企业采用非定额制管理备用金

，企业行政管理部门人员外出预借差旅费，以现金付讫，则

应（）。 A．借记“其他应收款备用金” B．贷记“其他应

收款备用金” C．借记“管理费用” D．贷记“管理费用” [

答案]: A [解析]: 企业采用非定额制管理备用金，企业行政管

理部门人员外出预借差旅费，以现金付讫，则应借记“其他

应收款备用金”，贷记“现金”。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


